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«Необычная сказка про Сашу»
В некотором царстве, в некотором государстве жил-был мальчик Саша. Он был очень ленивый мальчик. Саша поздно ложился спать,  плохо ел, не любил чистить зубы, очень часто болел и поэтому плохо учился в школе. И вот в один из обычных дней, мама утром напоминает Саше:
- Иди чистить зубы!

- Не хочу, не буду! – захныкал Саша, у меня болит голова, и я совсем не выспался – все хнычет он.

Мама устала от его капризов и ушла из Сашиной комнаты, а в это время в углу под столом что-то зашевелилось! Саша привстал, чтоб посмотреть кто там! А там был маленький гномик, который встал, отряхнулся, прокашлялся и говорит:
- Здравствуй, Саша!
- Здравствуйте, ответил удивленный Саша! – Вы кто? – И как у меня появились?

- Я гном Локку из страны Бактериандия! У нас там так хорошо, все болеют, никто не учится, а только все кашляют и чихают!!! И я прилетел за тобой, ведь ты из наших, Бактериандцев?
- Почему? Я Саша и живу в России.

- Но ты же часто болеешь и ничего не хочешь делать? – значит, пора перебираться в нашу страну, Бактериандию. Там хорошо, полетели?

- Я согласен! – секунду подумав, сказал Саша. Ведь там не надо ходить в школу, делать зарядку и чистить зубы, подумал он!
И так в одно мгновение Саша и гном Локку очутились в стране Бактериандии. В этой стране все было серо и уныло, повсюду летали какие-то зеленые жучки, как оказалось, это были бактерии. Везде плохо пахло и из каждого дома доносились кашель и чихание! Саша походил, посмотрел и решил, что хочет обратно домой к своей маме, но не тут-то было…
- Я хочу обратно к своей семье, - сказал Саша.

- Да ты привыкнешь, Саша, - сказал Локку.

- Но я не хочу привыкать, я хочу обратно в Россию, к своей маме и ребятам в школе.

- Тогда тебе надо к Здоровячку, он живет вон за той горой, один. Только он сможет тебя вернуть обратно! Но я туда не могу идти, я могу его заразить гриппом. Так что отправляйся ты один, - сказал Локку и удалился!

Делать Саше было нечего, идти, конечно, не хочется, но другого выхода нет! И Саша отправился. Шел Саша целый день, лес был некрасивый, грязный и унылый, птички не пели, белочки не прыгали, а только летали зеленые бактерии! Саша сильно устал, как вдруг увидел маленький домик, обрадовался и прибавил шаг. Через 10 минут Саша постучал в дверь маленького домика. Дверь открыл симпатичный человечек в красивых синих штанишках и желтеньком пиджачке.

- Здравствуйте! – сказал Саша.

- И вам не хворать, - ответил Человечек.

- Меня зовут Саша, и я ищу Здоровячка.

- Это я, - ответил Здоровячок, - проходите.

- Мне очень нужно вернуться из вашей страны в свою, где мои семья и друзья, я по ним очень скучаю. Локку сказал, что вы можете мне помочь, - сказал Саша.
- Это правда, - ответил Здоровячок, но для этого надо стать здоровым.

- Саша, ты хочешь стать здоровым? – спросил Здоровячок.

- А как мне стать здоровым? – ответил Саша.

- Очень просто, если ты будешь выполнять всё, что необходимо, то станешь здоровым мальчиком и сможешь вернуться в свою страну! – продолжил Здоровячок.

- Ну ладно, давай попробуем! – решился Саша.

- Во-первых, Саша, ты не соблюдаешь режим дня, заметил здоровячок. – Твое здоровье, поэтому постоянно ухудшается.

- И что мне теперь делать? – захныкал Саша.

- Скорее идти спать, ведь уже очень поздно и для начала нам надо хорошо выспаться, а вообще, с этого дня надо во время ложиться спать! – ответил Здоровячок и зевая, повел Сашу на большую удобную кровать, где Саша только лег, как сразу уснул и видел добрые сны про свой дом.

Утром Саша проснулся от того, что очень вкусно пахло! Оказывается, это Здоровячок варил кашу. Саша потянулся и услышал, как Здоровячок поет красивую песенку: 

Дум-ду-дум, ду-дум, дим-ди:

Волшебство, произойти!

Всё живое расцветай,

И здоровье Саше дай!

Саша встал и побежал на звуки песенки. Во время пения Здоровячок делал утреннюю гимнастику, Саша тоже начал повторять движения и ему очень это понравилось! Потом Саша умылся и почистил зубы, за что Здоровячок его похвалил. Когда Саша пришел в кухню, на столе уже стояла каша, от которой очень вкусно пахло, и шел пар. Саша сел за стол и хотел было закапризничать, как вдруг вспомнил, что очень хочет домой и решил не огорчать Здоровячка. Он взял ложку и начал есть, каша ему показалась такой вкусной, что Саша даже попросил добавки и съел две тарелки!


После завтрака Здоровячок и Саша пошли гулять по лесу, где Саша узнал много интересного, он видел белочек, муравейник, маленькую мышку и колючего ежа. Здоровячок рассказал много интересных историй, что Саше не хотелось возвращаться домой, но пришло время обедать. 


За обедом Здоровячок кормил супом и рассказывал:


- Видишь ли, Саша, бледным ты можешь быть по разным причинам. Но одна из них заключается в неправильном питании. Ты сказал, что любишь жирные, жареные и сладкие продукты и совсем не ешь зелени, овощей и фруктов. А в них содержатся очень полезные для здоровья витамины. Витамины – это волшебные крупицы здоровья в продуктах. У каждого витамина есть своя буква. Вот послушай витаминную песенку:

«Я семь витаминов знаю,


Каждый день я их съедаю.


Много их во всех продуктах,


Больше в овощах и фруктах.

А – витами, Бэ – витамин, Цэ – витамин, Е - витамин,

Дэ – витамин, Ка – витамин, Пэ – витамин, 

Все как один».


- В разных продуктах разное количество витаминов. Овощи и фрукты всегда спорят между собой, кто из них полезнее. Главное – съедать каждый день не меньше семи разных овощей и фруктов.


- Теперь, Саша, - предложил Здоровячок, - повтори за мной слова, которые навсегда избавят тебя от привычки дышать ртом:

«При дыхании не спешу –

Нежно носиком дышу!

Носиком дышу, дышу свободно, громче или тише, как угодно!

Выполню задание: задержу дыхание…

Без дыханья жизни нет.

Без дыханья меркнет свет.

Дышат птицы и цветы,

Дышим он, и я, и ты!...»

Когда песня закончилась, Саше показалось, что мир вокруг него стал более светлым. Он сделал вдох и удивился, почувствовав, что дышит носом.


Вечером на ужин Здоровячок приготовил вкусные овощи с мясом, Саша хорошо поел. А самое главное, он перед каждым приемом пищи мыл руки с мылом и ему никто об этом не напоминал, Саша уже сам понял, что это очень важно и необходимо!


Перед сном Саша искупался и опять почистил зубки. Здоровячок рассказал интересную историю и Саша уснул.


Проснулся Саша уже дома и так до сих пор и не понял: приснилось это все ему во сне или на самом деле было. Но каждый день Саша соблюдал распорядок дня, чистил зубы, кушал кашу, делал зарядку, много гулял на свежем воздухе и больше никогда не болел!


Саша стал хорошо учиться в школе, лень куда-то испарилась и мама не могла нарадоваться на своего сына, ведь теперь Саша всегда помогал своей семье и старшим, и маленькой сестренке!

И мы 6 «Б» класс в этом царстве-государстве были, режим соблюдали, витамины, кашу ели, мед, соки пили и подтверждаем, что так оно и было!
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