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Сказка о том, как сбылась Петькина мечта 

В некотором царстве, в некотором государстве жил был царь, и была у него дочь красоты неописуемой. Вся молодёжь засматривалась в её сторону. Кто-то пытался явно ухаживать за девушкой, а кто-то в тайне от глаза людского вздыхал о возлюбленной своей. 
Петька, местный крестьянский мальчик, жил с родителями на краю царства этого, возле леса самого. Но каждый раз, когда кто из деревни его
в город ездил, просился взять его, а вдруг повезёт и увидит он царевну ещё разок. 
Петька юноша был справный, но бедный, и чтоб хоть как-то помочь семье своей ходил в поле подработать к богачу местному, на плантации табака. Всё бы хорошо, но уже целый год, как Петька научился курить табак этот, и пристрастился к привычке пагубной. 
Вот однажды разнёсся слух, что царь заболел и, предчувствуя конец дней своих, решил выдать замуж дочь свою красавицу. Объявил царь волю свою: «Тот, кто победит в состязаниях, тому и царевна достанется». Сбежал Петька из дому в город, чтоб поучаствовать в тех состязаниях. Много народу собралось в городе поглазеть на мероприятие это. Женихов много свататься таким путём понаехало. 
Состязания начались. И канаты тянули соперники, и боролись, и бегали по препятствиям разным, даже задачки разумные - заумные задавал царь женихам.
Всё делал царь, чтоб выбрать царевича молодого, да и не ошибиться. Молчала царевна, ничего не говорила, только изредка поглядывала на небо, да на женихов своих, похвалявшихся своей силой и удалью. 
[bookmark: _GoBack]Приглянулся ей парнишка один, но не мог он немного дотянуть до победы ни в одном состязании, чуть-чуть не хватало ему: вроде и пробежит хорошо, но задыхается. Затуманен разум, отравлены сила и удаль молодецкая дымом табачным. И Петька всё понять не может, почему так получается? Вроде и соперники не под стать ему, а победить их он никак не может. Кто-то ловчее окажется, кто-то быстрее, кто-то смекалистей. 
Два дня шли состязания, смотрел царь на всех, но выбрать никак не мог. Никто особо не выделялся. Подумал и вынес решение свое царское: «Повторим всё через год,
позанимайтесь, поучитесь и приезжайте». 
Приехал Петька обратно в деревню расстроенный, места себе не находит. Взял корзиночку и пошёл в лес, как в детстве, послушать зверей лесных, что они скажут: почему так получилось, что мечта вроде рядом, а дотянуться до нее не может никак. Бродил целый день Петька по лесу, но не выходили к нему ни зверушка, ни пичужка, а только изредка слышалось пение птиц, и то далеко где-то. Уже смеркалось, Петька устал, расстроился, но понять никак он не мог, что же происходит. Сел на пенёчек, обхватил голову руками и завыл, словно раненый зверь. 
Вдруг из тёмного леса появился перед Петькой дедок седой, смотрит на него и головой качает: «Что ж ты, молодец, приуныл-то так, плачешь от беспомощности своей, а что же ты хотел, когда табак курить начал? Табак силу телесную забирает потихоньку, разум затуманивает, а зверь в лесу за версту шарахается от запаха табачного и не подходит к тебе. Вот и подумай, Петька, сколько ты в жизни теряешь от привычки своей, кажущейся тебе незначительной и безвредной. А сколько, Петенька, тебя ждёт впереди разочарований, жизнь-то она длинная, на всём отразится понемногу гадость эта заморская - табак. А детки твои, Петенька, они что унаследуют - болезни твои незаметные, да и как кормить-то семью собрался, если здоровье всё в юности загубишь». И исчез старичок. Просидел Петя в лесу до утра, обдумал сказанное старичком и пошёл до дому. Нет, работу бросать Петька не стал, помогать семье всё равно надо, но курить эту гадость заморскую прекратил. 
Прошёл год. Гуляет уже царевич Пётр со своей женой по лесным лугам, дышит полной грудью, запахи из детства чувствует, полноту бытия воспринимает разумом своим. А рядом в лесочке то белочка попрыгает, то зайчик. В траве, на лугу, лисица хвостом помашет, лосёнок покажется и убежит играючи. Всё вокруг пары влюблённой поёт и живёт.
И я в том царстве был, с Петькой тем познакомился, с женой его  красавицей, да и на свадебке их гулял мед, соки за здоровье молодых пил.
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