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Коварный Кощей Бессмертный угрожает здоровью прекрасной русалки Марии, мудрой Бабы Яги и бесхитростного Змея Горыныча страшным недугом всего мира - курением.
Сумеют ли они победить Кощея?
Какой выбор они сделают?
Об этом вы прочитаете в нашей новой сказке.









        Давным -давно, в некотором царстве, в некотором государстве, 
[bookmark: _GoBack]      не    на небе, на земле, жили удивительные сказочные существа. Их   было так много, что они никак не могли ужиться вместе. И   решились они тогда разделиться на несколько царств. Самым  большим и могущественным было Царство Русалок. А правила там  великая и самая красивая из русалок - Принцесса Мария. В её  владениях   всегда было всё хорошо,  и никто из поданных не знал,  что такое несчастья и беды. Было ещё несколько царств.      Чёрствым  Царством управлял злой и могущественный колдун, Кощей Бессмертный,  а  царством Залесье правила хитрая и мудрая Баба Яга. 
    И вот однажды  Принцесса Мария как обычно плавала в своём царском озере во Дворце Русалок. Вдруг до неё донёсся резкий запах табачного дыма.
- Странно, - подумала принцесса, - и кому могло понадобиться курить в моём Царстве?
    Она хотела вдохнуть свежего воздуха, но вместо этого в ее легкие попал табачный дым! Головушка ее  светлая закружилась, в глазах света белого не стало. Наконец, сквозь туман она разглядела Кощея, спокойно курящего папиросу. Судя по его виду, это была уже не первая…
- Кощей, что это? Ты куришь?- едва сумела вымолвить принцесса? – это так опасно!
- Отстаешь от прогресса, принцесса!  Курить модно! - громко кашляя, прохрипел Бессмертный, - Я уже в нескольких царствах помог! Там теперь все курят! Не хочешь ли и ты, Мария, сделать свое царство  современным? А для начала составь мне компанию! И Кощей протянул принцессе папиросу. Но Мария  отрицательно покачала головой, нырнула в озеро, лишь бы не чувствовать этого жуткого, одурманивающего разум запаха. Нет, в её царстве никто не будет губить себя табачным дымом!
    Пошатываясь, Кощей направился в Залесье, в царство Бабы Яги, ничуть не смущённый отказом принцессы Марии. Яга хитрая, поймёт, что  выгодно, чтобы жители Залесья курили.
   Доковыляв до избушки на курьих ножках, Бессмертный никак не мог вспомнить заклинание, открывающее вход в Залесье.
- Избушка-избушка… чайку по… стань по -   хорошему…- старательно пытался выговорить волшебные слова чародей.
- Ох, старый, не уж - то в конец укурился? - сзади послышался хитрый голос старушонки,  и без предупреждения Баба Яга уложила Кощея на землю, давая отдышаться и отбирая папиросу.
- Ну чего ты, старая, ругаешься?!- Давай лучше покурим? Научим твоих жителей курить! Это же модно! - откашливаясь, прошипел Бессмертный. Он протянул Яге папиросу. 
- Нет,  Кощей, я больше и в руки брать эту гадость не хочу. Я уже пробовала как-то раз, и это очень плохо сказалось на моём здоровье, - презрительно фыркнув, сказала старуха. – И в царстве моем  курить никому не позволю!
Яга с сочувствием смотрела на Кощея:
- Глупый, глупый ты колдун, курить это вредно! Посмотри на себя. Ты же даже стоять не можешь ровно. Всё тебя шатает с табачного дыма. 
- Старая, ты ничего не понимаешь! Курить -  это весело и модно, сигареты очень расслабляют! А раз ты не можешь этого понять, то пойду я отсюда! - сердито проговорил Кощей.
- Ну и уходи!- прокричала вслед Бессмертному Яга. - Только надымил тут своей отравой!
    И шёл Кощей так долго, что ни в сказке сказать, ни пером описать. Шёл он и думал, с кем же ему покурить
«А пойду- ка я к Змею Горынычу. Он мой лучший друг, он поймёт, какая польза и выгода в курении!» - подумал про себя Бессмертный,- «Он мне точно не  откажет!»
   Старый змей оказался на месте.
- Горыныч, смотри, что   у меня есть, – Кощей протянул сигарету- Будешь?
-О, Кощей, неужели это то, что я думаю? Сигареты? -заинтересованно спросили сразу все головы змея.
- Да, друг, я знаю, как давно ты их хотел попробовать,-обрадовался Бессмертный.
- Дай одну!-   Горыныч, смотрел на Кощея умоляющими глазами.
-  Держи,- Чародей благодушно протянул Змею сигарету.
Клубы табачного дыма укутали обоих с ног до головы.
-  Кощей, какое же это наслаждение. Так расслабляет. – сладко промурчал Горыныч.
- Дааа! Я будто в раю.-соглашался с ним Кощей.
    Через некоторое время, Горыныч начал задыхаться табачным дымом, сильно кашлять.
- Почему мне так плохо? - спросил Горыныч. - Помоги мне, Кощеюшка. Из трех голов Горыныча умоляюще смотрела только одна. Две другие повисли.
     Увидел Кощей, как его другу плохо, понял он, что курить вредно, что из-за курения появляются болезни. И решил Кощей больше не курить. Отобрал он у Горыныча все сигареты и строго-настрого наказал ему, чтобы больше никогда не курил, иначе превратится царство Горыныча в такое же Чёрствое, как и у Бессмертного.
    После этого прошло очень много лет, так много, что ни в сказке сказать, ни пером описать. Чёрствое царство стало Ромашковым, Кощей, бросив курить, заметно помолодел и стал намного лучше. И никто больше не курил, ведь Бессмертный, будучи колдуном, своими магическими силами уничтожил все сигареты, и никто теперь не знает такого несчастья как курение.
    От такого счастья устроил Кощей пир на весь мир, созвал гостей из Залесья, Царства Русалок и жителей Ромашкового царства.              Я там был, мёд-пиво пил, по усам текло, а в рот не попало.
           И жили все после этого долго и счастливо.                              
