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МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«УПРАВЛЕНИЕ  ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

от 15.10.2014г.   







                  № 182 
П Р И К А З

О принятии дополнительных мер в работе общеобразовательных 
учреждений по предупреждению безнадзорности и профилактике

 правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних
       В соответствии со статьями 9 и 66 Федерального Закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статьями 10 и 14 Федерального закона Российской  Федерации от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», во исполнение решения Областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 26.07.2014 года № 21 «Об утверждении Порядка выявления и учета детей, подлежащих обучению в образовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области, с целью получения ими обязательных уровней образования» и принимая во внимание значительный рост преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних,                
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям общеобразовательных учреждений:

- обеспечить выявление и ведение персонифицированного учёта несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих учебные занятия по неуважительным причинам; 
- назначить ответственных по вопросам профилактики девиантного поведения, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и преступлений в отношении несовершеннолетних на 2014-2015 учебный год. Приказ «О назначении ответственных за профилактическую работу в 2014-2015 учебном году» направить в МКУ  «Управление образования администрации городского округа «Город Лесной» И.А. Иванову в срок до 24.10.2014 года;
- провести разъяснительную работу с педагогами образовательных учреждений о необходимости принятия дополнительных мер, направленных на предотвращение случаев оставления детей без надзора взрослых во время образовательного процесса;

- наладить межведомственное взаимодействие между образовательными учреждениями и субъектами профилактики ГО «Город Лесной» для возвращения несовершеннолетних, не посещающих занятия по неуважительной причине в образовательные организации;
- своевременно информировать Управление образования и Территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав о выявлении фактов уклонения от обучения несовершеннолетних;
- усилить работу в образовательных учреждениях среди несовершеннолетних и их родителей по профилактике правонарушений:

· включить в планы работы профилактические мероприятия социально-правовой, социально-педагогической и медико-психологической направленности;

· уделить особое внимание индивидуальной профилактической работе с подростками, оказавшимися в трудной жизненной ситуации;

· спланировать организацию образовательного процесса, отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних, с учётом мер по ранней профилактике правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних;

· разработать и внедрить в практику работы образовательного учреждения программы, направленные на формирование законопослушного поведения.
- рассмотреть возможность:
· организации информирования родителей (законных представителей) ребёнка о важности сопровождения детей в образовательные организации и обратно;

· организации работы по принятию возможных мер для уведомления родителей или иных законных представителей о наличии подозрений о реальной угрозе жизни и здоровью ребёнка в случае оставления им образовательной организации. 
- предоставить информацию о принятых мерах по вопросам профилактики девиантного поведения, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в срок до 24.10.2014 года. 
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника МКУ «Управление образования» И.А. Иванова.

Начальник МКУ «Управление образования»                          О.В. Пищаева
