Состав 

оргкомитета муниципального этапа 

областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!» 

в городском округе «Город Лесной» 

Председатель оргкомитета – Кынкурогов Евгений Сергеевич, заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по режиму и безопасности;

Заместитель председателя оргкомитета – Рясков Сергей Алексеевич, заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по вопросам образования, культуры и спорта;
Пищаева Ольга Викторовна, начальник МКУ «Управление образования»;

Иванов Илья Анатольевич, заместитель начальника МКУ «Управление образования»;

Снежков Александр Геннадьевич, председатель Территориальной комиссии города Лесного по делам несовершеннолетних и защите их прав (по согласованию);

Андриевская Наталья Владимировна, начальник отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике городского округа «Город Лесной», Свердловской области (по согласованию); 

Улыбушев Владимир Викторович, начальник МКУ «Отдел культуры»; 

Виноградова Елена Аркадьевна, начальник информационно-аналитического отдела администрации городского округа «Город Лесной»

Кынкурогова Анна Валерьяновна, ведущий специалист отдела по защите населения и общественной безопасности администрации городского округа "Город Лесной"; 
Костицына Юлия Владимировна, старший методист МКУ «Информационно-методический центр»;

Краснослободцева  Наталья Вячеславовна, председатель Совета молодежного общественного объединения ЭХП; 

Барсова Елена Александровна, заместитель главного врача Детской поликлиники по детским дошкольным учреждениям (по согласованию);
Подъеферов Дмитрий Вадимович, заместитель председателя Общественной палаты, секретарь Общественной палаты, главный редактор интернет-портала "Лесной-24"; 

Сергий Архипов, настоятель прихода во имя иконы Божьей Матери «Живоносный источник» городского округа «Город Лесной» (по согласованию);

Иерей Алексей Занозин, куратор отдела религиозного образования Н. Тагильской епархии по Западному  округу (по согласованию)

