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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа «Город Лесной»
 «Об утверждении Плана мероприятий («Дорожная карта») по внедрению муниципального инвестиционного Стандарта в Свердловской области на территории городского округа «Город Лесной» на 2015 - 2016 годы» 

1. Состояние законодательства:

           Федеральный закон от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».

Указ Президента Российской Федерации от 10.09.2012 № 1276 «Об оценке эффективности деятельности руководителей федеральных органов исполнительной власти и высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации по созданию благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности».

            Указ Губернатора Свердловской области от 02.06.2015 № 252-УГ «Об утверждении основных направлений инвестиционной политики Свердловской области на период до 2030 года».

            Постановление администрации городского округа «Город Лесной» от 30.04.2014 № 770 «О Совете по улучшению инвестиционного климата в городском округе «Город Лесной» (с изм. от 03.02.2015 № 141).

2. Обоснование необходимости принятия правового акта:

  В целях реализации выше перечисленных нормативных правовых актов, а также  по поручению Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева по пункту 5 части  III  протокола от 13.05.2015 № 20-ЕК, данного на заседании Инвестиционного Совета при Губернаторе Свердловской области от 20 апреля 2015 года:

«Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований в Свердловской области разработать планы мероприятий («дорожные карты») по внедрению на территориях соответствующих муниципальных образований Муниципального инвестиционного стандарта в Свердловской области».

3. Прогноз социально-экономических и иных последствий принятия проекта акта:

         Принятие данного проекта постановления администрации городского округа «Город Лесной» позволит реализовать единый подход по внедрению муниципального инвестиционного стандарта на территории Свердловской области и обеспечения  комплексной системной работы по улучшению инвестиционного и делового климата в городском округе «Город Лесной»

4. Финансово-экономическое обоснование проекта акта:

Дополнительные материальные, финансовые и иные затраты в связи с принятием данного постановления администрации городского округа «Город Лесной» не требуются.

5. Информация о подготовке проекта акта с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов.

Проект акта подготовлен с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, в ходе проведения антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.

6. Предложения по подготовке и принятию муниципальных правовых актов, необходимых для реализации принимаемого проекта акта:

Необходимость подготовки и принятия иных муниципальных правовых актов, необходимых для реализации принимаемого проекта акта, отсутствует.
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