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 ежегодный отчет

 главы городского округа «Город Лесной» о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных 

Думой городского округа за 2012 год

г. Лесной                                                                                                          10.04.2013 г.

Уважаемые жители городского округа «Город Лесной»!

Уважаемые депутаты городской Думы!

Начиная свой отчет перед Вами, отмечу, что интересы Лесного и наших горожан всегда были для меня первостепенными, ими я руководствовался в работе на должности главы городского округа «Город Лесной».

В результате совместной работы с городской Думой, местной администрацией, общественными организациями и трудовыми коллективами городских организаций нам удалось достигнуть качественного изменения различных сфер жизни муниципалитета, это касается и образования, и культуры, и спорта, и молодежной политики.

Напомню, в 2012 году Лесной отметил свое 65-летие. Немало ярких страниц вписано в историю нашего города, он обладает производственным, культурным, спортивным,  интеллектуальным потенциалом. На протяжении 65 лет город сумел сохранить свою научно-техническую основу, и планомерно развивается по другим направлениям: развиваются предприятия малого и среднего бизнеса, ведется подготовка молодых кадров для отраслей промышленности, на высоком уровне развития находятся информационные технологии, потребительский рынок, социальная сфера.

Конечно, живем мы не без проблем. Реально оценивая результаты ушедшего года, признаю, что не всё, что планировалось, удалось осуществить, основная причина – отсутствие финансовых возможностей. В ушедшем году наша деятельность иногда подвергалась критике со стороны горожан, отмечу – все нереализованные задачи и нерешенные проблемы станут ориентирами нашей работы в будущем. Но для всех абсолютно очевидно, что многие городские проблемы возможно решить только при содействии городских организаций, общественных институтов, личной инициативе горожан и финансовой поддержке федеральных, региональных властей и Госкорпорации «Росатом».

Хотел бы остановиться на некоторых значимых направлениях, а также мероприятиях, событиях, принципиальных моментах развития нашего городского округа в 2012 году. Они стали для нас движением вперёд, не только на среднесрочную, но и на долгосрочную перспективу.

I. Осуществление главой городского округа полномочий высшего должностного лица городского округа

Успехи в развитии нашего городского округа достижимы лишь на основе согласованных действий и совместной работы с органами власти всех уровней,  Госкорпорацией «Росатом», градообразующим предприятием – ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», другими организациями независимо от их формы собственности.

 На протяжении 2012 года происходило активное взаимодействие главы городского округа с Правительством Свердловской области, Ассоциацией закрытых административно-территориальных образований атомной промышленности, мы активно участвовали в научно-практических конференциях и других совещаниях, семинарах, заседаниях.

В ушедшем году городской округ не раз становился площадкой для проведения различных мероприятий, так проходили заседания координационных и совещательных органов при главе городского округа «Город Лесной», в том числе Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, координационного совета содействия занятости населения городского округа «Город Лесной», Градостроительного совета городского округа «Город Лесной», Общественной палаты городского округа «Город Лесной», городской общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров    г. Лесного.

Кратко и хронологически остановлюсь на самых важнейших из них. 

2012 год начался с рабочего визита министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Свердловской области Леонида Рапопорта. В ходе этой встречи обсуждались: вопросы развития физкультуры и спорта на территории городского округа «Город Лесной»; проблемы деятельности городских спортивных учреждений (материально-техническое обеспечение, заработная плата работников, перспективы развития городского спорта); перспективы создания в городе филиала областного училища олимпийского резерва на базе бывшего детского дома-интерната при школе № 63; разграничения полномочий и пр.

Продолжая тему спорта, отмечу, что уже не первый год горожанами поднимается вопрос строительства Ледового Дворца с искусственным льдом в Лесном. Несомненно, в городе много людей, занимающихся ледовыми видами спорта, такими как хоккей, фигурное катание, конькобежный спорт, но сегодня у них нет возможности заниматься ими круглый год. Нам удалось предусмотреть в местном бюджете на 2013 год средства в размере 5200 тыс. рублей для разработки проектно-сметной документации на строительство Ледового Дворца с искусствен-ным льдом.

Напомню, 7 февраля 2012 года состоялась встреча с заместителем министра промышленности и науки Свердловской области Владиславом Пинаевым, в рамках которой рассматривались проблемы и перспективы развития наукоемких производств на территории городского округа, открытия технопарка и привлечения инвестиций в рамках частно-государственного партнерства. Предполагаемая дата открытия технопарка – сентябрь 2013 года. В открытии технопарка есть три  заинтересованные стороны: местная администрация, ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и Филиал Технологического Института Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» (ТИ НИЯУ МИФИ). В настоящее время идет поиск потенциальных резидентов для работы на базе технопарка.

День Министерства социальной защиты населения Свердловской области, который проходил 15 февраля 2012 года, ознаменовался встречей с  заместителем министра социальной защиты населения Свердловской области Ириной Кунгурцевой, на которой поднимались вопросы: социальной защиты опекаемых детей на территории городского округа; переполняемости детьми социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Чайка»; обеспечения Нижнетуринского детского дома-интерната для умственно-отсталых детей коммунальными ресурсами; возможность расширения комплексного центра социального обслуживания населения г. Лесного.

В этот же день Лесной посетил первый заместитель генерального директора Госкорпорации «Росатом» Иван Каменских. Одним из важных пунктов визита стала его беседа с общественностью города, сотрудниками градообразующего предприятия и руководителями города. В ходе встречи рассматривались вопросы разработки программ социально-экономического развития городов ЗАТО; модернизации и техническом перевооружении профессионального лицея №78 им. О.В. Терешкина; строительства и реконструкции систем водоснабжения-водоотведения городского округа; качества телефонной связи; повышения заработной платы на предприятии и организации новых рабочих мест. Кроме того озвучены и обсуждены проблемы старения городов, являющихся ЗАТО и оттока молодёжи; проблемы медицины и образования. 

Совещание в рамках трехстороннего соглашения между ТИ НИЯУ МИФИ, городским округом «Город Лесной» и ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» о взаимодействии в деле подготовки высококвалифицированных специалистов ядерного оружейного комплекса, формирования кадровой политики, развития инженерно-технического образования и финансирования научно-исследовательских проектов состоялось 5 марта 2012 года. В ходе совещания рассматривалась возможность строительства в Лесном общежития для иногородних студентов и присоединения ГБОУ НПО «Профессиональный лицей   № 78 им. О.В. Терешкина» к структуре ТИ НИЯУ МИФИ.

В апреле ушедшего года мы приняли участие в работе съезда Российского профсоюза работников атомной энергетики и промышленности и общем собрании Ассоциации закрытых административно-территориальных образований атомной промышленности (Ассоциация ЗАТО), в ходе которого обсуждались вопросы:  формирования стратегии социально-экономического развития закрытых территорий; о направлении выпускников школ ЗАТО с высоким уровнем подготовки на учебу в ТИ НИЯУ МИФИ; о вступлении Ассоциации ЗАТО в члены Общероссийского Конгресса муниципальных образований; о внесении законодательной инициативы по ликвидации «двухглавой системы» в ЗАТО. 

В мае 2012 года проходила конференция, посвященная 20-летию принятия закона «О закрытом административно-территориальном образовании» (закон о «ЗАТО»), в городе Сарове. В работе форума приняли участие разработчики законодательного акта, представители Госкорпорации «Росатом» и главы десяти закрытых городов Госкорпорации «Росатом». На конференции была дана оценка влияния закона на экономику и жизнедеятельность закрытых городов и внесены предложения о поправках к нему. Двадцать лет назад статус ЗАТО получили населенные пункты Министерств обороны и среднего машиностроения (ныне Госкорпорация «Росатом») с населением 1,5 миллиона человек. Закон «О ЗАТО» позволил нашим городам сохранить уникальный человеческий и научный потенциал.

В конце августа мы приняли участие в работе семинара-совещания, которое провёл губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев с главами муниципальных образований области в Доме правительства, где рассмотрели актуальные вопросы социально-экономического развития региона. В их числе вопросы безработицы, средней заработной платы, энергосбережения, разработки эффективной и реальной программы закрепления молодых специалистов в отдаленных и сельских территориях области. На совещании был детально рассмотрен ход реализации приоритетных национальных проектов и влияние этого процесса на повышение качества жизни людей.

В августе 2012 года состоялось совещание в Госкорпорации «Росатом» с участием руководителей органов местного самоуправления ЗАТО по теме: «Об актуальной проблематике социально-экономического развития городов ЗАТО». В ходе совещания главами ЗАТО был предложен комплекс мер, направленных на поддержку устойчивого развития ЗАТО и повышения их инвестиционной привлекательности. 

В конце октября на совещании Госкорпорации «Росатом», мы обсуждали вопросы, связанные с реализацией соглашения, которое губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и генеральный директор Госкорпорациии «Росатом» Сергей Кириенко подписали 25 октября ушедшего года. Соглашение предусматривает развитие атомной промышленности на Среднем Урале. Предполагается, что дополнительные доходы будут направляться в бюджеты «атомных» городов Лесного, Заречного и Новоуральска. Дополнительное соглашение, подписанное Евгением Куйвашевым, закрепляет механизм распределения этих средств. Согласно тексту документа, дополнительные налоговые отчисления, полученные в результате инвестиционных программ и проектов Росатома, начиная с 2013 года, будут направляться «на финансирование мероприятий по социально-экономическому и инфраструктурному развитию городских округов Заречный, Новоуральск и город Лесной».

Совещание заместителя Председателя Правительства Свердловской области Алексея Орлова с руководителями областных министерств, а также глав и руководителей администраций трёх закрытых административных территориальных образований – Лесного, Новоуральска и Заречного состоялось 14 ноября. В ходе совещания обсуждался вопрос подготовки Плана реализации Соглашения о сотрудничестве между Госкорпорацией «Росатом» и Правительством Свердловской области, в том числе по реализации мероприятий, инвестиционных программ и проектов в трёх ЗАТО Свердловской области. Принято решение о распределении средств в равных долях для трёх городов. Нами были представлены наиболее актуальные для территории мероприятия, на реализацию которых планируется направить дополнительные средства с обоснованием первоочерёдности проведения этих работ, и предложением о внесении указанных мероприятий в областные целевые программы. В списке первоочередных мероприятий Лесного стояли: развитие системы водоснабжения, обеспечение бесперебойного электроснабжения и развитие инфраструктуры оздоровительного лагеря на базе МБУ «СП «Солнышко». 

В целях реализации заключенного Соглашения о сотрудничестве между Госкорпорацией «Росатом» и Правительством Свердловской области, направленного на  обеспечение эффективного социально-экономического и инфраструктурного развития муниципального образования, в апреле 2013 года направлены в Министерство экономики Свердловской области предложения на сумму 74,000 млн. рублей по включению объектов капитального строительства в областные целевые программы за счет дополнительных налоговых поступлений от деятельности организаций Госкорпорации «Росатом», в том числе:

1) строительство магистральных сетей системы водоснабжения г. Лесной – I пусковой   комплекс – разгрузочный водовод от насосной станции 2-го подъема 35 квартала до резервуаров на горе Липовая – 43,893 млн. рублей;

2) строительство магистральных и распределительных высоковольтных сетей 6 кВ от ГПП-6 до РП-7 в юго-западной части МКР-5 – 30,107 млн. рублей.

Главным вопросом совещания Председателя Правительства Свердловской области Дениса Паслера, которое состоялось 14 ноября ушедшего года, с участием министра агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области Михаила Копытова, министра по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексея Пьянкова, начальника отдела контроля использования госимущества Территориального управления Росимущества по Свердловской области Татьяны Вагиной, директора ФГУСП «Таёжный» Николая Скворцова был вопрос о сохранении работоспособности сельскохозяйственного предприятия «Таёжный». Напомню, что Федеральное государственное унитарное сельскохозяйственное предприятие «Таежный», было включено в прогнозный план приватизации федерального имущества и подлежало приватизации ещё в 2006 году. Но эта процедура не состоялась в связи с трудным финансовым положением предприятия. В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.03.2010 г. № 346-р ФГУСП «Таёжный» вновь значился в перечне предприятий агропромышленного комплекса, подлежащих приватизации. Предприятие уже несколько лет находится на грани банкротства, и мы были серьёзно обеспокоены сложившейся ситуацией. Поскольку в этом социально-значимом сельхозпроизводстве задействованы жители сельских посёлков Таёжный, Ёлкино и Чащевита, где проживает около 2 тыс. человек, то банкротство предприятия, естественно, сказалось бы на жизни их жителей. 

Мы неоднократно обращались к исполнительным органам государственной власти Свердловской области по решению вопроса осуществления дальнейшей деятельности «Таёжного», а также к руководству Госкорпорации «Росатом» на предмет участия в решении вопроса о списании кредиторской задолженности ФГУСП «Таёжный» в целях предотвращения банкротства сельхозпредприятия.

В результате прошедшего совещания было достигнуто соглашение о реструктуризации кредиторской задолженности в размере более 54 млн. рублей ФГУСП «Таёжный» перед ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Срок реструктуризации определён на семнадцать лет. Отмечу, что эти меры не улучшат структуру баланса сельскохозяйственного предприятия, а позволит только предотвратить процедуру банкротства. Кроме того Денис Паслер дал ряд поручений: министерству сельского хозяйства Свердловской области поручено помочь в переговорах с банками по выделению кредита для «Таежного», чтобы хозяйство могло эффективно работать, и не было задолженности по заработной плате; министерству по управлению государственным имуществом Свердловской области поручено подключиться к решению вопросов по передаче имущественного комплекса в казну Свердловской области.

29 и 30 ноября ушедшего года мы принимали участие в работе V регионального форума-диалога «Атомные производства, общество, безопасность-2012». Цель проведения мероприятий форума – освещение деятельности предприятий Госкорпорации «Росатом», обсуждение перспектив и программ развития атомных производств, взаимодействия в области социально-экономического развития территорий, и, в первую очередь, атомградов – территорий присутствия наиболее крупных предприятий атомной отрасли, обеспечения ядерной и радиационной безопасности. Одновременно в Северске состоялся круглый стол «Потенциал атомградов – на службу России», с участием начальника Управления по работе с регионами Госкорпорации «Росатом», представителей Ассоциации ЗАТО и городов АЭС, Российского профсоюза работников атомной энергетики и промышленности и др. Круглый стол был посвящен вопросам социально-экономического развития атомградов и путей создания благоприятной социальной среды на территориях городов расположения крупнейших и наиболее важных объектов атомной отрасли. 

Подводя итоги нашей работы в Ассоциации ЗАТО, отмечу, что в 2012 году прошло 4 общих собрания Ассоциации закрытых административно-территориальных образований атомной промышленности, подготовлены и проведены около 10 различных мероприятий по вопросам эффективного функционирования ЗАТО. В 2012 году Ассоциацией ЗАТО подготовлены и направлены в адрес Госкорпорации «Росатом» и государственные органы власти обращения по актуальным проблемам функционирования и развития ЗАТО атомной промышленности. В настоящее время некоторые задачи, стоящие перед Ассоциацией ЗАТО решены: принято Постановление Правительства Российской Федерации от  22.10.2012 г. № 1080 «О внесении изменений в Правила компенсации дополнительных расходов и (или) потерь бюджетов закрытых административно-территориальных образований, связанных с особым режимом безопасного функционирования, и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»; Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2012 г. № 1493 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 11 июня 1996 г. № 693 внесены изменения в Положение о порядке обеспечения особого режима в закрытом административно-территориаль-ном образовании, на территории которого расположены объекты Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом».

II. Об обеспечении главой городского округа осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения

В соответствии со статьей 9 Устава городского округа «Город Лесной»           (в редакции решения Думы городского округа «Город Лесной» от 29.02.2012           № 563), в целях решения вопросов местного значения, органы местного самоуправления городского округа наделены рядом полномочий. Органы местного самоуправления осуществляли свою деятельность в 2012 году в рамках установленных полномочий в соответствии с действующим законодательством и местными правовыми актами.

По реализации полномочия по принятию устава муниципального образования и внесению в него изменений и дополнений, изданию муниципальных правовых актов, отмечу, что в целях приведения Устава городского округа в соответствие с нормами действующего законодательства, Думой городского округа «Город Лесной» приняты изменения в Устав городского округа «Город Лесной»:

1) решение Думы городского округа «Город Лесной» от 29.02.2012 № 563     «О принятии изменений в Устав городского округа «Город Лесной»;

2) решение Думы городского округа «Город Лесной» от 12.12.2012 № 115    «О принятии изменений в Устав городского округа «Город Лесной».

В соответствии с действующим законодательством изменения в Устав городского округа «Город Лесной» зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской и опубликованы в печатном средстве массовой информации «Вестник-официальный».

По итогам работы в 2012 году администрацией городского округа «Город Лесной» подготовлено и принято 2128 постановлений и 213 распоряжений главы администрации городского округа «Город Лесной», а также подготовлено и принято 92 постановления и 23 распоряжения главы городского округа «Город Лесной».

В целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления городского округа обладают полномочиями по созданию муниципальных предприятий и учреждений. По состоянию на 01.01.2013 г. в Реестр муниципального имущества городского округа «Город Лесной» включены 69 муниципальных учреждений (на 01.01. 2012 г. – 71 муниципальное учреждение),  и 10 муниципальных предприятий, осуществляющих свою деятельность в различных сферах (показатель сохранился на уровне 2011 года).

В городе широко развита социальная сфера. В 2012 году действовало 23 дошкольных учреждения (в 2011 году – 24 дошкольных учреждения), 12 муниципальных общеобразовательных школ (показатель сохранился на уровне 2011 года), учреждения дополнительного образования детей, учреждение для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Центр диагностики и консультирования». В 2012 году в сфере образования проведена реорганизация МКВСОУ ВСОШ № 62 путем слияния с МБОУ  «Межшкольный учебный комбинат».

К услугам горожан учреждения культуры: 3 школы - музыкальная, искусств и хореографии, музейно-выставочный комплекс, библиотеки, парк культуры и отдыха, социально-культурно-досуговый центр «Современник», дом творчества и досуга «Юность». В городе работают три детские спортивные школы, одна из которых носит статус школы олимпийского резерва. 

Особое место в экономике города занимает коммунальное хозяйство и предприятия сферы обслуживания населения: МКУ «Управление жилищно-коммунального и городского хозяйства», МУП «ТЕХНОДОМ», МУП «Комбинат благоустройства», МУП «Энергосети», муниципальное унитарное производственное жилищное ремонтно-эксплуатационное предприятие.

На местном рынке успешно работают муниципальные унитарные предприятия «Центральная аптека» и «Самоцвет», муниципальное унитарное производственное творческое предприятие по телевидению и радиовещанию «Трансинформ» городского округа «Город Лесной».

Полномочие по осуществлению финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями реализуется за счет средств местного бюджета.

Бюджет городского округа «Город Лесной» на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов был утвержден решением Думы городского округа «Город Лесной» от 14.12.2011 года № 540. В ходе исполнения бюджета специалистами муниципального казенного учреждения «Управление по финансам и бюджетной политике администрации городского округа «Город Лесной» подготовлено 46 нормативных правовых актов по внесению изменений в бюджет городского округа и сводную бюджетную роспись. 

Информация об исполнении бюджета городского округа «Город Лесной» за 2012 год:

	Показатели
	План 2012 года
	Уточнен-ный план 2012 года
	Исполнение за 2012 год
	Исполне-ние за 2011 год
	% испол-нения к уточнен-ному плану 
	% исполне-ния 

2012 г. 

к 2011 г.

	Доходы всего, в том числе
	1627511,0
	1780600,5
	1774457,5
	1909300,7
	99,7
	92,9

	собственные доходы
	897910,6
	976436,7
	1064518,5
	1252913,2
	109,0
	85,0

	безвозмездные поступления 
	729600,4
	804163,8
	709939,0
	656387,5
	81,6
	108,2

	Расходы всего
	1982162,4
	2066267,3
	1956013,8
	1956013,8
	94,7
	100,5


В 2012 году доля расходов, формируемых в рамках муниципальных целевых программ, в общем объеме расходов бюджета составила 12,2%, отклонение фактического исполнения бюджета по расходам от плановых показателей составило 5,4%. Для сравнения, в 2011 году доля расходов, формируемых в рамках муниципальных целевых программ, в общем объеме расходов бюджета составила 4,4%, отклонение фактического исполнения бюджета от плановых показателей составило 5,6%. 

В целях организации теплоснабжения и водоснабжения, водоотведения на территории городского округа «Город Лесной» в 2012 году осуществляли деятельность следующие организации коммунального комплекса и организации с регулируемыми видами деятельности: ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» – в сфере водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения; МУП «ТЕХНОДОМ» – в сфере водоснабжения, горячего водоснабжения и водоотведения, в сфере теплоснабжения; СП ОАО «Североуральское управление строительства» – в сфере водоснабжения и водоотведения; ДФГУСП «Таежный» – в сфере водоснабжения; МУП «Энергосети» – в сфере теплоснабжения и электроснабжения.

Для исполнения полномочия по организационному и материально-техническому обеспечению подготовки и проведения муниципальных выборов, в декабре 2011 были определены избирательные участки для проведения выборов 
4 марта 2012 года; в 2012 году постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 18.01.2012 г. № 21 «О порядке проведения предвыборной агитации на территории городского округа «Город Лесной» в период выборов, назначенных на 4 марта 2012 года» были определены помещения для проведения: собраний и встреч с избирательными объединениями, кандидатами и их доверенными лицами, с избирателями; публичных дебатов; дискуссий. Для обеспечения качественной подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации и выборов депутатов Думы городского округа «Город Лесной» постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 28.02.2012 г. № 136 «Об организации работы ОМВД, предприятий общественного питания и транспорта в день выборов 4 марта 2012 года» были утверждены:

· План-закрепление предприятий торговли и общественного питания по избирательным участкам на выборах 4 марта 2012 года; 

· график работы автотранспорта и маршруты движения автотранспорта участковых избирательных комиссий от участков до здания администрации по доставке итогового протокола голосования и другой документации в день выборов;

· график дежурства работников администрации города и членов территориальной избирательной комиссии 3-4 марта 2012 года;

· график приемки избирательных участков.

Для исполнения полномочия по принятию и организации выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования в 2012 году администрацией городского округа «Город Лесной» совместно с Филиалом Технологического Института Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» была разработана Программа комплексного социально-экономического развития городского округа «Город Лесной» на 2012- 2016 годы. Программа одобрена Думой городского округа «Город Лесной» (решение Думы городского округа «Город Лесной» от 05.12.2012 г. № 106) и направлена для согласования Госкорпорацией «Росатом». Программа комплексного социально-экономического развития городского округа «Город Лесной» на 2012-2016 годы является логическим продолжением Стратегии социально-экономического развития городского округа «Город Лесной» на период до 2020 года, одобренной постановлением главы городского округа «Город Лесной» от 03.03.2010 г. № 344. Отличительной особенностью Программы является наличие раздела «Резервы социально-экономического развития городского округа «Город Лесной», в котором представлен перечень неиспользуемых производственных мощностей промышленных предприятий города, на основе которого разработаны и оформлены пять потенциальных инвестиционных площадок, готовых к размещению новых производств. В настоящий момент информация по данным инвестиционным площадкам размещена на Интернет-сайте администрации городского округа «Город Лесной».

Местной администрацией организована и упорядочена работа по организации сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы городского округа, и их предоставлению соответствующим органам государственной власти. Ежегодно местной администрацией, её структурными подразделениями, отраслевыми (функциональными) органами формируется статистическая отчетность по формам: № 1-МО «Сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования»; № 1-администрация «Сведения о муниципальных образованиях»; № 1-МБ «Сведения об исполнении бюджета муниципального образования (местного бюджета)»; № 4-жилфонд «Сведения о предоставлении гражданам жилых помещений»; № 1-ФК «Сведения о физической культуре и спорте» и др. Необходимые формы статической отчетности формируются и направляются в органы статистики муниципальными учреждениями и муниципальными предприятиями города.

Для опубликования муниципальных нормативных и иных правовых актов, официальных сообщений и материалов органов местного самоуправления городского округа «Город Лесной» в городе издается печатное средство массовой информации «Вестник-официальный». В 2012 году выпущено 55 номеров газеты «Вестник-официальный» с нормативными правовыми актами местной Думы и администрации, главы городского округа, а также информационные сообщения и правовые акты иных органов местного самоуправления. Всего на страницах газеты опубликовано постановлений главы администрации и главы городского округа – 294. Газета издается еженедельно в количестве 150 экземпляров. Пункты распространения газеты: местная администрация, муниципальное бюджетное учреждение «Центральная городская библиотека имени П.П.Бажова».

Доведение до сведения жителей городского округа «Город Лесной» официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации происходит на страницах газет «Вестник». В 2012 году газета «Вестник» выпустила 53 номера. Объём газеты составил 36 полос, из них 4 полосы – цветные. К юбилею города, а также к Новому году газета «Вестник» выходила в полноцвете.  Еженедельный тираж составил 8 тысяч экземпляров. 

Традиционно в газете «Вестник» публиковались: интервью с главой городского округа; организована «горячая» телефонная линия с первым заместителем главы администрации; репортажи с заседаний депутатов городской Думы. В 2012 году на страницах газеты публиковались материалы и интервью руководителей,  специалистов городской администрации, МКУ «Управление образования», Центральной медико-санитарной части № 91 ФМБА России в              г. Лесной, силовых структур, жилищно-коммунальных организаций города, Управления социальной политики, МКУ «Отдел культуры», спортивными организациями, «Центром развития предпринимательства городского округа «Город Лесной», СП ОАО «Североуральское управление строительства», ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

В 2012 году редакция газеты «Вестник» успешно работала в направлении информационного сопровождения избирательных кампаний по выборам Президента Российской Федерации и депутатов городской Думы, по назначению нового сити-менеджера Лесного, а также – в освещении главного для Лесного события года – 65-летия города и комбината, юбилея СКДЦ «Современник», жилищно-коммунальной реформы.

Для исполнения полномочия по утверждению и реализации муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организации проведения энергетического обследования многоквартирных домов, организации и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в 2012 году на территории городского округа выполнялись мероприятия муниципальной целевой программы «Энергосбережение в городском округе «Город Лесной» на 2008-2012 годы» (утверждена решением Думы городского округа «Город Лесной» от 26.03.2008 г. № 3 (с изменениями)).

Общий плановый объем финансирования за счет средств местного бюджета указанной программы на 2012 год составлял 6 162,7 тыс. рублей. За 2012 год исполнение по программе составило 4 865,23 тыс. рублей (78,9 % к плану на год). Целевые показатели, установленные программой, достигнуты не в полном объеме.

Для дальнейшей реализации на территории городского округа «Город Лесной» Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» разработана муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе «Город Лесной» на 2013-2015 годы», утвержденная постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 28.12.2012 г. № 2094.

III. Социально-экономическое развитие городского округа                 «Город Лесной»

Приоритетными для нас оставались, и будут оставаться вопросы социально-экономического развития городского округа. Подробным образом, с цифрами, я озвучу основные социально-экономические показатели, достигнутые по итогам 2012 года:

Численность населения

По данным статистики численность населения городского округа «Город Лесной» по состоянию на 01.01.2012 г. составила 52 225 человек (на 01.01.2011 г. – 52 434 человека). Городское население - 50387 человек (на 01.01.2011 г. – 50 575 человек), сельское население - 1838 человек (на 01.01.2011 г. – 1858 человек). Население младше трудоспособного возраста составляет 16,8% от общей численности (в 2011 году – 16,0%), население трудоспособного возраста – 59,3%     (в 2011 году – 60,8%), население старше трудоспособного возраста – 23,9% (в 2011 году – 23,2%). Мужчины составляют 46,9% населения, женщины – 53,1%. Численность экономически активного населения – 32,5 тыс. человек.

Производственный комплекс:

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в действующих ценах по кругу крупных и средних организаций городского округа «Город Лесной» за 2012 год составил 2 млрд. 436 млн. рублей, или 102,3% к уровню 2011 года, в том числе: 

· в обрабатывающих производствах – 1 млрд. 257 млн. рублей, или 143,8% к уровню 2011 года;

· в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 637,3 млн. рублей,  99,0% к уровню 2011 года;

· в строительстве – 173,1 млн. рублей, 32,1% к уровню 2011 года;

· в транспорте и связи – 314,6 млн. рублей, 126,5% к уровню 2011 года;

· в сельском хозяйстве – 54,3 млн. рублей, 71,4% к уровню 2011 года.

Физический объем производства за 2012 год составил:

· железобетонных изделий – 7281 м3 (44,1% к уровню 2011 года);

· бетона и раствора – 16502 м3 (56,3% к уровню 2011 года);

· хлеба и хлебобулочных изделий – 1239 тонн (81,3 % к уровню 2011 года);

· цельномолочной продукции – 809 тонн (126,4% к уровню 2011 года).

Прибыль прибыльных организаций по учитываемому кругу крупных и средних организаций за 2012 год составила 495,9 млн. рублей, или 47,2% от показателя за 2011 год. Причина уменьшения прибыли прибыльных организаций –снижение прибыльности ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» относительно 2011 года.

Общая сумма убытков убыточных организаций по учитываемому кругу крупных и средних организаций по сравнению с 2011 годом увеличилась на          95747 тыс. рублей и составила 168725 тыс. рублей. Основная причина увеличения убытков –  банкротство СП ОАО «Североуральское управление строительства». 

Финансовый результат хозяйственной деятельности организаций (прибыль за минусом полученных убытков) оказался положительным и равным 327,2 млн. рублей.

Занято в экономике городского округа 23788 человек или 73,2% экономически активного населения (в 2011 году – 24278 человек, или 74,7% экономически активного населения).

Производство продуктов питания

Как и в 2011 году, в 2012 году выпуском продуктов питания занимались 2 предприятия пищевой промышленности города: МУП «Хлебокомбинат» и ООО «Агропром».

Агропромышленный комплекс

Агропромышленный комплекс городского округа представляет Федеральное государственное унитарное сельскохозяйственное предприятие «Таежный». Определяющим направлением деятельности ФГУСП «Таежный», является производство продукции животноводства, в основном молока.

ФГУСП «Таежный» имеет площадь сельхозугодий – 4223 га, в т. ч пашни – 3662 га; численность работающих в 2012 году – 214 человек, что на 7 человек меньше, чем в 2011 году; поголовье крупного рогатого скота в 2012 году – 1318 голов (в 2011 году – 1501 голова), в том числе коров – 752 головы; валовой надой молока в 2012 году составил 29097 центнеров (в 2011 году – 31788 центнеров); объем реализации молока (зачет) в 2012 году составил 28904 центнера (в 2011 году – 31794 центнера).

В течение 2012 года осуществлялся комплекс мероприятий по подготовке к приватизации имущественного комплекса ФГУСП «Таежный».

Заработная плата 

За 2012 год среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника по полному кругу организаций составила 27530 рублей (темп роста к уровню 2011 года – 119,2%). При этом среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника промышленности составила 32130 рублей.

По данным Отдела сводной информации Свердловскстата в городском округе «Город Лесной» просроченная задолженность организаций по выплате заработной платы работникам на конец 2012 года отсутствует.

Занятость населения

Сложившаяся ситуация характеризуется дальнейшим снижением зарегистрированной безработицы. Уровень безработицы на конец 2012 года составил 1,23% от численности экономически активного населения (аналогичный показатель за 2011 год - 1,94%), что ниже уровня на начало 2012 года на 0,71 процентных пункта. 

Инвестиции в основной капитал

Объем инвестиций в основной капитал за 2012 год сложился в сумме 531,3 млн. рублей (темп роста к уровню 2011 года – 90,0%), из них 78,4 млн. рублей (14,8%) – средства федерального и областного бюджетов.

Ввод жилья в эксплуатацию

В 2012 году за счет всех источников финансирования введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью квартир 1508 м2, что составляет 40,9% от уровня 2011 года (по итогам 2011 года площадь введенного в эксплуатацию жилья составила 3685,9 м2, по итогам 2010 года – 5907,96 м2).

Введен в эксплуатацию 3-хэтажный, 24-квартирный жилой дом по адресу Коммунистический проспект, 14 (заказчик-застройщик – ООО «Полистирол – Строй»), а также 2 индивидуальных жилых строения.

Основная причина снижения темпов строительства жилья – банкротство основной строительной организации городского округа СП ОАО «Североуральское управление строительства».

Благоустройство

За 2012 год на благоустройство и санитарную очистку городского округа «Город Лесной» были направлены средства местного бюджета в объеме 50,7 млн. рублей (97,3% от уровня 2011 года). 

В рамках реализации мероприятий муниципальной целевой программы «Комплексное благоустройство дворовых территорий городского округа «Город Лесной» «Тысяча дворов» на 2012 -2016 годы» (исполнение по программе составило 4717,6 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 2358,8 тыс. рублей; средства местного бюджета - 2358,8 тыс. рублей) благоустроены и оснащены детским игровым оборудованием 3 дворовых территории жилых домов: ул. Мамина Сибиряка, 59, 61; ул. Мира 1,3; ул. Ленина, 90; ул. Белинского 20, 20а, 20б; Карла Маркса 10, 12, 14; дворовая территория жилого дома «Синяя птица».

За счет средств местного бюджета было благоустроенно и оборудовано игровыми и спортивными комплексами еще 5 дворовых территорий жилых домов по адресам: ул. Шевченко, 4А; ул. Белинского 2, Гоголя 1; ул. Центральная, 23; ул. Садовая, 1; ул. Тимирязева, 1, 3. В этих дворах установлены 43 единицы игровых и спортивных комплекса с устройством волейбольной площадки на дворовой территории жилого дома ул. Шевченко 4А, всего на сумму 398,5 тыс. рублей.

В эстетическом состоянии поддерживались элементы благоустройства:

· отремонтированы и покрашены 9 автопавильонов по ул. Нагорная на сумму 495,0 тыс. рублей;

· отремонтированы и покрашены ограждения по улицам города на сумму 794,8 тыс. рублей;

· отремонтированы и покрашены скамейки на автобусных остановках и в местах отдыха населения на сумму 190,0 тыс. рублей;

· отремонтированы контейнерные площадки на внутриквартальных территориях на сумму 347,0 тыс. рублей;

· приобретено и установлено (взамен устаревших) 48 штук светильников наружного освещения ЖТУ-05-150 с натриевыми лампами на сумму 104,5 тыс. рублей;

· выкошены газоны на площади 669300 м2;

· в рамках мероприятий по подготовке и празднованию 65-летия города отремонтированы памятники В.И. Ленину, О. Терешкину, обелиск Победы, стенд «Берегите природу» на сумму 255,5 тыс. рублей.

На сумму 732,5 тыс. рублей выполнены работы по оборудованию наружного освещения территории и устройству барьерного ограждения за КПП-1, на площади со стороны г. Нижняя Тура.

По периметру кладбища поселка Елкино установлен новый забор, а для удобства населения было проведено устройство щебеночной дороги вдоль кладбища на сумму 1650,9 тыс. рублей.

Приведены в порядок деревья и кустарники: подстрижено 29100 м2 кустарника, побелено 383 деревьев ул. Победы, ул. Карла Маркса, спилено 609 сухих деревьев, проведена вырезка поросли у деревьев в количестве 2800 шт., проведена корчевка пней в сквере по ул. Белинского в количестве 126 шт., посажено цветов в цветники города на площади 2310,75 м2, приобретено 8 штук конструкций декоративных цветников, с посадкой в них цветов на площади 19,44 м2, приобретено и посажено 40 деревьев: саженцы берез - 20 шт. по ул. Победы, саженцы липы - 10шт. по Коммунистическому проспекту, саженцы яблони – 10 шт. по ул. Ленина, 71.

В рамках муниципальной целевой программы «Развитие и обеспечение сохранности автомобильных дорог на территории городского округа «Город Лесной» отремонтирована ул. Мира (участок от ул. Победы до ул. Ленина).

Кроме того по титульному списку ремонта и содержания автомобильных дорог, за счет средств местного бюджета проведен ремонт:

· ул. Ленина на участке от ул. Свердлова до жилого дома ул. Ленина, 72 на сумму 17747,5 тыс. рублей (13268,9 м 2);

· дорога на 51 квартал на сумму 836,6 тыс. рублей (1334 м 2).

Для предотвращения аварийных ситуаций и исполнения предписаний ГИБДД выполнены следующие работы:

· пешеходный переход к школе № 8 поселка Таежный на сумму 275,8 тыс. рублей (76,5 м2);

· устройство тротуара у школы  ул. Горького на поселке Горный на сумму 225,0 тыс. рублей (81,0 м2);

· ямочный ремонт дорог на сумму 2983,7 тыс. рублей (5887 м 2);

· грейдирование щебеночных дорог на сумму 812,3 тыс.рублей (13923,4 м2); 

· ремонт светофорных объектов на сумму 739,6 тыс.руб.;

· устройство барьерного ограждения дороги ул. Нагорная на сумму 311,6 тыс. рублей (130,0 м); 

· устройство искусственных неровностей (лежачие полицейские) на сумму 434,1 тыс. рублей

В течение всего 2012года выполнялись работы по содержанию дорожного хозяйства, ливневой канализации, восстановлению кюветов, обслуживанию и ремонту технических средств дорожного регулирования. 

В целях санитарной очистки городского округа, в рамках заключенного между муниципальным казенным учреждением «Управление жилищно-коммунального и городского хозяйства» и муниципальным унитарным предприятием «Комбинат благоустройства» договора «Оказание услуг по санитарному содержанию автомобильных дорог (уборка улиц города, тротуаров, автостоянок, газонов, площадок, скверов) на территории городского округа «Город Лесной» в течение 2012 года», проводились уборка, очистка от снега объектов благоустройства, внутриквартальных территорий. Кроме того проведено 85 субботников по уборке территории, в которых приняли участие 3385 человек из 61 организации, вывезено 1320 м3 мусора с 48 несанкционированных свалок.

Демографическая ситуация 

В 2012 году в городском округе «Город Лесной»:

· родился 621 ребенок, что на 32 ребенка меньше, чем в 2011 году;

· умерло 610 человек, что на 81 человек меньше, чем в 2011 году. 

В 2012 году отмечен естественный прирост населения городского округа «Город Лесной» – 11 человек, или 0,2 промилле (на 1000 жителей). Это впервые после нескольких лет отрицательной динамики.

Ипотечное кредитование

За 2012 год банковскими учреждениями городского округа «Город Лесной» было выдано 428 ипотечных кредитов (на 106 кредитов больше, чем за 2011 год) на сумму 519,15 млн. рублей, в том числе 39 кредитов на сумму 49,9 млн. рублей – молодым семьям.

Реализация муниципальных целевых программ

В 2012 году осуществлялось финансирование 20 муниципальных целевых программ. В ходе их реализации были освоены средства федерального бюджета в объеме 55,4 млн. рублей (76,4% от годового плана), средства областного бюджета в объеме 45,9 млн. рублей (44,3% от годового плана), средства местного бюджета в объеме 118,9 млн. рублей (96,9% от годового плана).

Не освоение средств федерального бюджета, связано прежде всего, с неисполнением мероприятий по капитальному ремонту МБДОУ № 28 «Ветерок».

Объем планового финансирования на капитальный ремонт МБДОУ № 28 «Ветерок» из федерального бюджета на 2012 год составлял 26318,4 тыс. рублей. За 2012 год освоение выделенных федеральных средств составило 10789,26 тыс. рублей (41,0% к плану на год). 

Причины неполного освоения денежных средств на капитальный ремонт заключаются в срыве сроков выполнения работ по вине подрядчиков.

Не освоение средств областного бюджета, связано прежде всего, с неисполнением мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в городском округе «Город Лесной» на 2010-2014 годы», в рамках которой предполагалось построить детский сад на 270 мест.

Общий плановый объем финансирования программы на 2012 год составлял 70 млн. рублей. За 2012 год исполнение программы 0,0 %.

Муниципальный контракт на строительство здания дошкольного образовательного учреждения (на 270 мест) не заключен, в связи с тем, что участник размещения заказа (ЗАО «ПСК «Урал-Альянс») обжалует решение управления УФАС по Свердловской области.

Средства областного бюджета, выделенные в 2012 году в объеме – 49 млн. рублей возвращены в областной бюджет, как неиспользованные.

Здравоохранение

По данным ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России обеспеченность врачами составляет 65,7% от штатной численности, обеспеченность средним медицинским персоналом – 80,0% от штатной численности. 

За 2012 год была оказана амбулаторно-поликлиническая помощь в объеме 10,9 посещений на одного жителя (100,9% к уровню 2011 года), стационарная помощь в объеме 2860,8 койко-дней на 1000 человек населения (92,6% к уровню 2011 года), скорая медицинская помощь в объеме 364 вызова на 1000 человек населения (86,2% к уровню 2011 года). 

Образование

По состоянию на 01.01.2013 года дошкольные образовательные учреждения посещал 3091 ребенок. Неудовлетворенная срочная потребность в местах в ДОУ составила 317 (дети в возрасте от 1 до 2 лет).

В средних образовательных школах обучалось 5567 человек. Из 310 выпускников 2012 года 122 (39,4%) окончили школу на «4» и «5», 19 человек награждены медалями за особые успехи в учебе (8 золотых и 11 серебряных).

 Различными услугами дополнительного образования охвачено 53,9% детского населения.

Культура и спорт

Читателями городских библиотек являются 35273 человека. Для сравнения количество читателей двух библиотек с филиалами в 2011 году составляло 39817 человек, а в 2010 году – 40299 человек. За 2012 год библиотеками проведено 1611 массовых мероприятий (106,8% к уровню 2011 года), с охватом 48799 читателей (107,3% к уровню 2011 года), 354 книжные выставки (100,3% к уровню 2011 года).

МБУ «Музейно-выставочный комплекс» проведено 40 выставок. Культурно-досуговыми учреждениями было организовано 956 культурно-массовых мероприятий (сохранился уровень 2011 года).

Физической культурой и спортом занималось 11710 жителей городского округа «Город Лесной» (22,4% от численности всего населения). За рассматриваемый период учреждениями спорта проведено 336 мероприятий, что на 45 мероприятия больше, чем за прошлый год. В них приняли участие 37712 человек, что на 1042 участника больше, чем в 2011 году.

Малое предпринимательство 

Количество субъектов малого предпринимательства увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 46 единиц, и оказалось равно 1840 единиц, в том числе индивидуальных предпринимателей – 1531 человек. 

Потребительский рынок:

Услуги торговли

За 2012 год оборот розничной торговли сложился в сумме 6 млрд. 436 млн. рублей, что на 21,4% выше уровня 2011 года. В пересчете на 1 жителя товарооборот составил 123,2 тыс.руб. в год. Доля организованной торговли в общем объеме розничного товарооборота составляет 96,3% (в 2011 году – 95 %).

По состоянию на 1 января 2013 года в городе функционирует 298 объектов с торговой площадью 26024 кв.м, в том числе магазинов - 217, площадью 24 245 кв.м.

Удельный вес стационарной торговой сети составил 72,8 %.

Характерной особенностью структуры торговой сети города является преобладание сети непродовольственных магазинов. Число непродовольственных магазинов на начало 2013 года составило – 153 или 70,5% от общего числа магазинов или 65,5 % от общей торговой площади.

Метод самообслуживания применяется в 87 объектах, из них 29 объектов применяют технологию штрихового кодирования. Рассчитаться с помощью пластиковых карт можно в 42 магазинах.

Торговая инфраструктура в отчетном периоде продолжала развиваться. В 2012 году открылось 15 объектов торговли, в том числе открыто 3 универсама федеральной торговой сети «Магнит».

Продолжает сокращаться число нестационарных объектов (киосков).

Показатель обеспеченности торговыми площадями равен 498,3 кв.м на 1000 жителей и увеличился по сравнению с 2011 годом на 40,3 кв.м.

На территории городского округа продолжает действовать проект «Социальная карта лесничанина», в котором задействовано 28 предприятий (51 объект), 39 магазинов являются участниками областной акции «Выбирай наше - местное». 

Бытовые услуги для населения

Городской округ «Город Лесной» имеет развитую сеть предприятий бытового обслуживания населения. Бытовые услуги населению города оказывают 96 субъектов предпринимательской деятельности. Показатель обеспеченности рабочими местами составляет 7,5 рабочих мест на 1000 жителей. В городском округе оказывается 17 видов бытовых услуг (в том числе пошив, химическая чистка и крашение одежды, кожи и меха; услуги бани и прачечной; парикмахерские услуги; ювелирные услуги; услуги саун; ремонт обуви; услуги ломбарда; прокат спортивного инвентаря; осуществляется ремонт и изготовление ключей и мебели).  В этой сфере деятельности сохранился уровень прошлого года.

Услуги общественного питания

Оборот общественного питания за 2012 год сложился в сумме 410,0 млн. рублей, что на 5,8% выше уровня 2011 года.

Оборот общественного питания на душу населения в 2012 году составил 7850,0 рублей (2011 г. - 7395 рублей).

Доля оборота общественного питания в 2012 году в общем объеме оборота розничной торговли и общественного питания составила 6,0% (в 2011 году – 6,8%).

По итогам прошедшего года количество объектов общественного питания в городском округе «Город Лесной» составляет 72 единицы (общее количество посадочных мест – 6458), в том числе 36 объектов в открытой сети (1370 посадочных места), 9 объектов на производственных предприятиях и учреждениях (1966 посадочных мест), 26 объектов общественного питания в учебных заведениях (2372 посадочных места), 1 объект в санатории-профилактории. 

Правопорядок

За 2012 год на территории городского округа «Город Лесной» было зарегистрировано 582 преступления, что на 3,9% выше показателя прошлого года. Из них 19,4% - преступления против личности, 65,5% - преступления против собственности. Раскрываемость составила 67,9% от числа зарегистрированных преступлений, для сравнения, в 2011 году – 64,6%.

За истекший период произошло 1059 ДТП, что на 5 случаев больше по сравнению с прошлым годом. В 45 ДТП с пострадавшими погибло 6 человек (в 2011 году – 3) и был ранен 51 человек (в 2011 году – 60). В том числе в 8 ДТП было ранено 9 детей (в 2011 году – 7).

На территории городского округа «Город Лесной» действуют 2 добровольные народные дружины общей численностью 115 человек.

IV. Об осуществлении в отчетном году главой городского округа полномочий председателя Думы городского округа

Подводя итоги ушедшего года, остановимся на результатах работы городской Думы. В 2012 году проведено 27 заседаний Думы, среди них 4 внеочередных заседания. Принято 75 нормативно правовых актов – решений Думы городского округа.

Вопросы, которые выносились на заседания Думы, предварительно прорабатывались депутатами на заседаниях постоянных и временных комиссий. Все заседания комиссий проводились с участием представителей администрации городского округа «Город Лесной», руководителей органов местного самоуправления, представителей предприятий, организаций.

Принятые решения касались таких вопросов как: 

1. исполнение бюджета за 2011 год;

2. уточнения бюджета, связанные с перемещением бюджетных ассигнований в рамках утвержденных или выделение дополнительных межбюджетных субсидий; 

3. утверждение главного финансового документа города – Бюджета городского округа на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов; 

4. внесение изменений в действующие целевые муниципальные программы в части финансирования; 

5. внесение изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Лесной»;

6. утверждения Перечня основных неотложных мероприятий, в котором было  предусмотрено дополнительное финансирование мероприятий по учреждениям, а также  неоднократное внесение в этот перечень изменений и дополнений;

7. внесение изменения в Положение о присвоении звания «Почетный гражданин города Лесного»;

8. утверждение генерального плана городского округа «Город Лесной»;

9. утверждение генерального плана города Лесного;

10. утверждение программы комплексного социально-экономического развития городского округа «Город Лесной» на 2012-2016 годы, для одобрения которой было проведено 4 заседания рабочей группы, в которой участвовали 11 депутатов городского округа «Город Лесной». Вносились предложения и поправки в программу;

11. обращение в Министерство социальной защиты  Свердловской области об организации в Лесном геронтологического отделения.

Также за 2012 год по инициативе представительного органа власти были проведены публичные слушания по 3-м вопросам, подлежащим обязательному рассмотрению с участием населения в соответствии с законодательством и Уставом городского округа:

12. по проекту решения Думы городского округа «Город Лесной» об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2011 год;

13. по внесению изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Лесной»;

14. по проекту бюджета городского округа на 2013год и плановый период 2014 и 2015 годов.

В 2012 году главой городского округа совместно с депутатами было проведено 2 встречи с избирателями поселков Таёжный и Горный. Поступившие от избирателей вопросы были проанализированы, обобщены по направлениям и направлены руководителям городских учреждений и предприятий для рассмотрения их по существу. По итогам рассмотрения в Думу городского округа была представлена информация о проделанной работе. Часть вопросов была решена оперативно. Был разработан план мероприятий  по решению  проблемных  вопросов, реализовать которые оперативно не представлялось возможным.   Большинство мероприятий было выполнено в 2012 году. Отдельные мероприятия планируется выполнить в 2013 году.  В Думу городского округа «Город Лесной» на имя главы городского округа поступило 95 обращений, среди них 42 обращения граждан. 

V. О решении вопросов, поставленных Думой городского округа в отчетном году

В ушедшем году городская Дума уделяла самое пристальное внимание социально-экономическим вопросам развития городского округа. На городской Думе всегда открыто и непредвзято обсуждались все городские «болевые точки». Перед главой городского округа стояла задача решения обозначенных городской Думой проблем и вопросов.

В течение 2012 года по инициативе главы городского округа и депутатов на заседаниях Думы, комиссий и рабочих групп была заслушана информация:

1. о ходе подготовки к празднованию 65-летия города в части рационального использования выделенных бюджетных средств.

По результатам рассмотрения информации администрации (МКУ «УКС») было предложено провести обследование несущих конструкций подтрибунных помещений ФСЦ «Факел». 

Рекомендовано по окончании празднования 65-летия города продолжить работы по ремонту асфальтового покрытия улично-дорожной сети.

2. о состоянии телефонной связи в городе.

По результатам рассмотрения депутаты выразили серьезную обеспокоенность состоянием телефонной связи в городе и направили обращение директору ЗАО «Сити-Телеком» О.Н.Завгороднему и руководству ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по вопросу предоставления телефонной связи.

3. о плане-графике и планируемых работах по разработке  программы социально-экономического развития города.

4. о программе социально-экономического развития городского округа, в том числе территорий поселков Бушуевка, Елкино, Таежный и Чащевита.

Итогом стало проведение 3 заседаний рабочей группы, в которых участвовали 11 депутатов городского округа «Город Лесной». Депутатами в ходе рассмотрения программы внесены предложения и поправки.

По итогам рассмотрения решили: рабочей группе по разработке Программы комплексного социально-экономического развития городского округа «Город Лесной» на 2012-2016 годы доработать проект программы с учетом предложений и рекомендаций. Комиссии по стратегическому развитию города принять решение и вынести проект Программы для его одобрения Думой городского округа «Город Лесной» на заседание Думы не позднее 05 декабря 2012 года.

Итогом работы в данном направлении стало принятие 05 декабря 2012 года решения Думы городского округа «Город Лесной» «Об одобрении программы комплексного социально-экономического развития городского округа «Город Лесной» на 2012-2016 годы.

5. об исполнении муниципальных целевых программ за первое и второе полугодие 2012 года.

В ходе рассмотрения информации по исполнению муниципальных целевых программ за первое полугодие 2012 года запрошена дополнительная информация о  причинах неисполнения программ. Принято решение предложить администрации предоставить информацию за 9 месяцев по исполнению целевых программ с анализом и причинами неисполнения программ. Информация за 9 месяцев по исполнению целевых программ представлена на заседании Думы. По результатам ее рассмотрения принято решение обратиться в налоговую инспекцию для разъяснения порядка мерах, принимаемых инспекцией, для регистрации организаций (их обособленных подразделений), выигравших торги (аукционы) на территории городского округа «Город Лесной» в качестве плательщиков налогов, поступающих в местный бюджет, а также указать суммы налогов, поступивших в местный бюджет в 2012 году от таких организаций. По программам, выполнение которых менее 60%, дать разъяснение на комиссиях с указанием причин невыполнения и мерах их устранения.

6. о работе почтовых отделений в городе.

Депутаты отметили недостаточное качество предоставляемых услуг почты. Основной проблемой является текучесть кадров, а также интенсивность труда не соответствует заработной плате.

Предложено:  в СМИ поместить материал о перспективах развития почтовых отделений в нашем городе.

7. о концепции  реформирования системы ЖКХ на территории городского округа.

Концепция реформирования ЖКХ на территории городского округа «Город Лесной» была представлена депутатам на совместном заседании постоянных комиссий Думы городского округа «Город Лесной» по городскому хозяйству и муниципальной собственности и по стратегическому развитию.  Депутаты приняли информацию к сведению и рекомендовали активизировать работу по оснащению жилых домов общедомовыми приборами учета, созданию энергосервисной компании, продолжить работу по избранию  советов многоквартирных домов.

8. об обеспечении врачей служебным жильем. 

В городе сложилась критическая ситуация с медицинским персоналом. Из-за нехватки кадров, ЦМСЧ вынуждены приглашать специалистов со стороны. В 2012 году приехали 10 специалистов, которым выделено жильё на условиях коммерческого найма.

9. О деятельности МУП «Хлебокомбинат».

МУП «Хлебокомбинат» является единственным местным товаропроизводите-лем, способным удовлетворить полностью потребность города в хлебе, произведенном по традиционной технологии хлебопечения, допускающей  его использование в организации питания рабочих и служащих, занятых на радиационно- и ядерно-опасном объекте, а также членов их семей. Сегодня на предприятии работают около 90 человек, выпускается более 150 наименований хлебобулочной и кондитерской продукции.

Использование только части производственных мощностей предприятия, износ основного оборудования, снижение объемов производства и  реализации хлеба местного производства негативно сказались на результатах финансово-хозяйственной деятельности предприятия. У предприятия отсутствуют возможности произвести своими силами техническое перевооружение.

В целях сохранения социально значимого хлебопекарного производства, повышения устойчивости экономики города (каждый муниципалитет в области имеет на своей территории хлебопекарное производство) и сохранения рабочих мест необходимо провести техническое перевооружение производства.

В целях обеспечения стабильной деятельности МУП «Хлебокомбинат», в связи с социальной значимостью данного предприятия, ему была предоставлена муниципальная преференция  в сумме 2985600 рублей.

26 октября 2012 года была создана рабочая группа по МУП «Хлебокомбинат», которой было проведено 5 заседаний (из них одно выездное). По результатам работы приняты решения:

· О необходимости модернизации МУП «Хлебокомбинат»;

· Предложить администрации подготовить программу развития предприятия с учетом модернизации;

· Изыскать источники финансирования модернизации с учётом ответа Госкорпорации «Росатом», проработав дополнительные доходы в бюджет города;

· Местной администрации подготовить программу перспективного развития муниципального сектора экономики. 

Выполнение этих мероприятий намечено на 2013 год. 

VI. О задачах органов местного самоуправления на предстоящий период (год), сформированные на основе анализа их деятельности за предыдущий период

Местное самоуправление, являясь властью наиболее приближенной к населению, к проблемам территории, на которой проживает население, оказалось наиболее финансово ущемленным в сравнении с другими уровнями власти. Финансовые ресурсы, находящиеся в распоряжении муниципалитетов, не соответствуют тому кругу задач и функций, которые стоят перед ним. В связи с чем, наши основные задачи на предстоящий период сосредоточены на эффективной налоговой и бюджетной политике, в частности на:

· продолжении работы по увеличению потенциала по местным налогам;  

· продолжении работы по сокращению недоимок в бюджет по налогам, арендным платежам за землю и имущество, эффективному использованию собственности городского округа;

· мобилизации дополнительных неналоговых доходов в местный бюджет;

· увеличении доли расходов местного бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ;

· обеспечении софинасирования муниципальных программ из средств вышестоящих бюджетов, в том числе участие в областных программах, источники финансирования которых – дополнительные налоговые отчисления Госкорпорации «Росатом».

Также перед нами стоят следующие масштабные цели и задачи:

· обеспечение в полном объёме финансирования расходов социального характера из бюджета городского округа;

· увеличение занятости населения, содействие созданию новых рабочих мест, увеличение заработной платы работников бюджетной сферы;

· повышение качества работы и реформирование жилищно-коммунального комплекса города, а именно: улучшение качества предоставления коммунальных услуг населению всеми видами учреждений и предприятий этого комплекса; обеспечение надежности функционирования систем коммунальной инфраструк-туры;

· улучшение экологической ситуации на территории, то есть своевременный и бесперебойный сбор и вывоз мусора, сохранение в чистоте природы городского округа; 

· создание условий для благоприятной инвестиционной политики, поддержка малого и среднего предпринимательства;

· повышение эффективности управления муниципальным имуществом и земельными участками;

· повышение эффективности деятельности бюджетной сферы, сокращение доли неэффективных расходов в системе образования;

· ликвидация очереди в детский сад для детей в возрасте до 3-х лет;

· содействие развитию инновационных процессов, в том числе открытию технопарка на территории города;

· повышение информационной открытости власти, доступности услуг и улучшение качества предоставляемых населению муниципальных услуг.

Работа по решению вышеперечисленных задач уже началась, по многим направлениям сформирована необходимая правовая и организационная база. И хочу заверить и депутатов и горожан, что она будет продолжаться, и всё, что намечено, будет неукоснительно исполняться.

VII. О работе с населением (личные приемы, встречи с избирателями) и общественными организациями

Не первый год, традиционно каждый понедельник, глава городского округа принимает устные обращения от жителей городского округа на личном приеме. Так по итогам 2012 года поступило 364 устных обращения от жителей по вопросам предоставления жилья, коммунального хозяйства, управления государственным и муниципальным имуществом, социального обеспечения, образования, культуры и спорта, строительства, землепользования и др. На все обращения даны устные или письменные ответы либо соответствующие разъяснения.

В течение 2012 года проведено более 120 встреч с населением города: работниками ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», муниципальных предприятий и учреждений, представителями субъектов образовательного процесса и спортивной общественности, малого бизнеса, работниками правоохранительных органов, противопожарной службы, семьями детей-инвалидов, работающей и учащейся молодежью, представителями общественных организаций, участниками Великой Отечественной войны и ветеранами, пенсионерами города. 

Встречи проводятся для обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления с общественными организациями и гражданами, в частности для: информирования населения о деятельности органов власти, об изменениях в законодательстве; для обеспечения «обратной связи» между местной властью и гражданами, а также общественными институтами; изучения общественного мнения; оперативного информирования населения по наиболее волнующим вопросам; корректировки деятельности органов местного самоуправления на основе анализа обращений и предложений граждан и общественных организаций.

 Основная цель встреч – эффективное, качественное взаимодействие с населением, общественными институтами и создание стабильной обстановки в городском округе.

Кратко анонсируя прошедшие встречи и мероприятия, отмечу следующие:

В январе 2012 года состоялся круглый стол по вопросам поддержки общественно-государственного движения «Попечительство о народной трезвости». Обсуждены цели и задачи деятельности движения, принято решение о создании отделения общественно-государственного движения «Попечительство о народной трезвости» на территории городского округа «Город Лесной».

В феврале 2012 года состоялась встреча с лидерами профсоюзного движения в СКДЦ «Современник» – активистами профсоюзного движения комбината «Электрохимприбор», Североуральского управления строительства и городских предприятий и организаций. Обсуждены основные направления деятельности профсоюзов, вручены Почетные грамоты.

В этом же месяце в ДТиД «Юность» состоялся митинг, посвященный десятой годовщине гибели участника боевых действий в Чечне Вячеслава Попова. Мы торжественно возложили цветы к памятнику Героя России Олегу Терешкину, обсудили вопросы поддержки родителей военнослужащих, погибших в боевых действиях.  Прошел форум «Опыт и перспектива развития социального партнерства в современных условиях», на котором мы обсуждали проблемы социального партнерства, перспективы развития образования в соответствии с национальной образовательной инициативой «Наша новая школа». Также в этот период была организована встреча с Почётными гражданами города Лесного.

В апреле 2012 года прошло торжественное мероприятие, посвященное 25-летию Городского совета женщин, а также встреча главы городского округа с населением в СКДЦ «Современник» в рамках отчёта главы об итогах деятельности органов местного самоуправления в 2011 году. Оба мероприятия прошли в форме конструктивного диалога.

В мае в ДТиД «Юность» прошли встречи с участниками и ветеранами Великой Отечественной войны, где поднимались вопросы поддержки данной категории населения. В этом же месяце состоялась встреча с субъектами образовательного процесса (выпускниками школ города, родителями и педагогами образовательных учреждений) и встреча с работниками Центральной городской библиотеки им. П.Бажова. В честь юбилея библиотеки, были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма заслуженным работникам.

Первый летний месяц 2012 года был наполнен различными мероприятиями и встречами: с Почётными гражданами города Лесного. Обсуждены итоги подготовки города к 65-летию со дня образования; с главами городов ЗАТО и городов Северного управленческого округа в рамках празднования 65-летия города; с медицинскими работниками в преддверии профессионального праздника; с субъектами образовательного процесса (медалистами школ города, родителями и педагогами образовательных учреждений); с участниками Великой Отечественной войны, тружениками тыла; с руководителями проектов, заявленных на участие в Международном грантовом конкурсе «Православная инициатива». Кроме того состоялось заседание территориального объединения работодателей. Избраны члены Совета директоров и председатель Совета директоров объединения работодателей Лесного.

В июле 2012 года прошли встречи: с представителями старшего поколения города, на которой им вручены знаки отличия Свердловской области «Совет да любовь»; с жителями поселка Таежный, где обсуждались актуальные вопросы жизнедеятельности поселка, вопросы жилищно-коммунального обслуживания; с журналистами средств массовой информации города по итогам участия в работе совещания губернатора Свердловской области, где поднимались вопросы подготовки образовательных учреждений к новому учебному году, подготовки к отопительному сезону и проблемы формирования бюджета.

В конце лета прошли встречи: с членом Олимпийской сборной России – участницей XXX летних Олимпийских игр в Лондоне Ксенией Перовой и её тренером Станиславом Поповым, в рамках которой обсуждались вопросы развития физической культуры и спорта в городском округе; с горожанами на открытии памятника в честь 200-летия победы русского воинства в Бородинской битве, где поднимались вопросы сохранения исторического наследия и участия самих горожан в социальных акциях; с педагогами и представителями образовательного сообщества города, тематика встречи – о реализации приоритетных направлений модернизации муниципальной системы образования, её ресурсы и стратегия развития.

Осенние месяцы были богатым на события периодом, так состоялись встречи: с ветеранами органов местного самоуправления, где обсуждались актуальные направления развития городского округа; со стипендиатом премии Губернатора Свердловской области за успехи в освоении рабочей профессии, студенткой Профессионального лицея   № 78 им. О.В. Терешкина, на которой затронуты актуальные вопросы развития профессионального образования на территории городского округа; с детьми-инвалидами творческого объединения «Лучики» Детской библиотеки, в результате которой объединению оказана помощь при организации поездки на областной фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Белая соната»; со спортивной общественностью СДЮСШОР «Факел» в рамках празднования 55-летия учреждения, где поднимались вопросы развития физической культуры и спорта на территории городского округа; с членами Общественной палаты Лесного, в результате которой сформирован новый состав Палаты, сформированы рабочие комиссии.

Ноябрь 2012 года начался с заседания нового состава Общественной палаты Лесного, на котором были избраны председатель Общественной палаты, заместитель председателя Общественной палаты, решен ряд организационных вопросов. Кроме того, в ноябре прошли встречи главы городского округа: со стипендиатами главы городского округа, их родителями и педагогами, где им были вручены сертификаты на получение стипендий; с членами Общественной палаты Лесного. Обсуждены  основные вопросы развития территории, а также вопросы доработки документов, определяющих основы работы Общественной палаты.

Важным и социально значимым событием уходящего 2012 года стало общегородское собрание собственников жилья в многоквартирных домах в ЦГБ им. П.Бажова, где обсуждались актуальные для всех вопросы по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, в частности, за общедомовые нужды. В результате подготовлена резолюция в адрес Правительства Российской Федерации и Министерство регионального развития Российской Федерации.

В конце года 2012 года состоялись: конференция, посвященная 100-летию со дня рождения Дмитрия Васильева, на которой обсуждались вопросы сохранения исторического наследия; встреча руководителей администрации городского округа, представителями Североуральского управления строительства и участниками долевого строительства дома № 3 в микрорайоне № 11 по вопросам завершения строительства указанного дома; пресс-конференция главы городского округа и генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» для городских СМИ, на которой были подведены итоги уходящего года, итоги работы по подготовке к юбилею города и градообразующего предприятия.

Не могу не отметить, что в ушедшем году состоялись встречи с Татьяной Васильевной Зайцевой, Екатериной Петровной Моксуновой и Геннадием Ивановичем Струнниковым, которым были вручены персональные поздравления с девяностолетием от Президента Российской Федерации. Вручение персональных поздравлений станет традиционным. В соответствии с указанием Президента Российской Федерации от 31.05.2012 г. № Пр-1438 ветеранам Великой Отечественной войны вручаются органами исполнительной власти совместно с органами местного самоуправления персональные поздравления Президента Российской Федерации в связи с традиционно считающимися юбилейными датами, начиная с 90-летия.

В заключении хочу сказать, что вся работа в ушедшем году была направлена на улучшение жизни наших горожан. Нам удалось обеспечить политическую и экономическую стабильность в городском округе. В текущем году мы будем продолжать работу на основных приоритетных направлениях, о которых я уже говорил в своем отчете.

Несомненно, необходимо сконцентрировать усилия на нерешённых и проблемных вопросах. Для этого нам всем нужно работать согласованно, единой командой. Наши действия должны быть ответственными и взвешенными, приносить реальный результат. Нужно воплощать в жизнь идеи и проекты, не бояться нового и сохранять добрые традиции, поддерживать тех, кому трудно. Только так мы сможем сохранить доверие людей и обеспечить достижение поставленных целей.



