Сведения о результатах плановой проверки исполнения законодательства о размещении заказов муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 75» 
 Думой городского округа «Город Лесной» в ноябре-декабре 2013 года проведена плановая проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 75».
В результате проверки установлены следующие нарушения законодательства о размещении заказов: Сведения о контрактах и гражданско-правовых договорах (о заключении, изменении, исполнении, расторжении)   направлялись в единый реестр государственных и муниципальных контрактов не своевременно. Отсутствие достоверной информации обоснования начальной (максимальной) цены контракта .  

В соответствии с ч. 9 ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», п.50 приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 75»  выдано предписание об устранении нарушений законодательства о размещении заказов.
