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ПРИКАЗ

 от 02.05.2017                                                                                                                 № 22  
г. Лесной

О внесении изменений в приказ муниципального казенного учреждения «Управление по финансам и бюджетной политике администрации

   городского округа «Город Лесной» от 30.12.2016 № 91

 «Об утверждении типовых форм соглашения (договора) о 
предоставлении из бюджета городского округа «Город Лесной» 
субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям,  физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг»

В целях приведения в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидии юридическим лицам (за исключением субсидии государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам –  производителям товаров, работ, услуг»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. В форму № 2 «Типовая форма соглашения (договора) о предоставлении субсидии из бюджета городского округа «Город Лесной» юридическому лицу (за исключением государственного (муниципального) учреждения), индивидуальному предпринимателю, физическому лицу –  производителю товаров, работ, услуг в целях возмещения недополученных доходов и (или)  возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг», утвержденную приказом финансового управления городского округа «Город Лесной» от 30.12.2016 № 91 «Об утверждении типовых форм соглашения (договора) о предоставлении из бюджета городского округа «Город Лесной» субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям,  физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг», внести следующие изменения:

- в пункте 5.1 подпункт 7) исключить, подпункт 8) и 9) считать 7) и 8) соответственно;

- пункт 5.3 дополнить пунктом следующего содержания «7)  в случае получения от Главного распорядителя требования о возврате средств Субсидии в бюджет городского округа «Город Лесной»:
- устранять факт(ы) нарушения порядка, целей и условий предоставления Субсидии в сроки, определенные в указанном требовании;
- возвращать в местный бюджет Субсидию в размере и в сроки, определенные в указанном требовании.»

2. Настоящий приказ опубликовать на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной».
Заместитель главы администрации                                                И.Н.Трапезникова

по финансам и бюджетной политике-

начальник управления по финансам и

бюджетной политике                                                                               
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